
 SRL “Largul Holdelor” este o întreprindere agricolă care
activează din anul 2008, dar până la fondare a activat prin G.Ț
“Mereacre Ion” din anul 2000. Fondatorul şi proprietarul
actual este Mereacre Ion. Activitatea de bază a întreprinderii
este cultivarea fructelor și legumelor, dar pe parcursul
activităţii sale şi-a diversificat domeniul de activitate
prestând servicii de depozitare şi păstrare a fructelor și
legumelor în stare proaspătă în cele două depozite frigorifice
construite ulterior de companie.

Dorința de a activa în agricultura la fermier a apărut încă din
tinerețe, astfel a finalizat universitatea agrară din Chișinău.
Pasiunea pentru agricultură la Domnul Ion Mereacre este una
înnăscută, este o afacere ce a construit-o cu multă dragoste
și dedicație.

Tendinţa întreprinderii este de a aduce pe piaţă produse cît
mai naturale şi mai ales de a dezvolta domeniul agricol,
adaptarea producţiei din punct de vedere calitativ și
cantitativ la cerinţele consumatorilor.

ISTORIA DE SUCCES 
” SRL Largul Holdelor””



Scopul principal al „Largul Holdelor” SRL se bazează pe
obținerea unei producții calitative pentru a putea fi
livrată peste hotarele țării și respectiv pentru a concura
cu marii producători nu doar din Moldova dar și din alte
țări.

În acest sens compania a decis plantarea a 10 ha
de viță de vie de tip Pergola în R-nul Căușeni sat.
Grigorievca, fiind subdiviziune a întreprinderii,
astfel în anul 2018 s-a început implementarea
proiectului propriu-zis.

Activitatea de bază ține de întreținerea a circa 57.0 ha de
plantații horticole, dintre care: 
-10 ha constituie plantații multianuale de Viță de vie de soi
„Moldova” de tipul Pergola. 
-3 ha de plantatie de Cires Intensive, 
- 17,8 ha de Livada de Prune, 
-8,5 ha de Cais, 16,8 ha de Piersic



Un obiectiv foarte important care a fost îndeplinit
sunt panourile solare care ne-au micșorat foarte mult
cheltuielile pentru energia electrică, deasemenea
tehnică agricolă ce înlocuiește forța de muncă care
este un deficit major în zilele noastre.

Pentru dezvoltarea și îmbunătățirea continuă a
afacerii, întreprinderea a contractat pe
parcursul a 7 ani mai multe credite. Datorită
Agenției pentru Intervenție și Plăți în
Agricultură dobânda acestor credite a fost
subvenționată, ceea ce ne permite sa învestim
în continuare în dezvoltarea și creșterea
afacerii.


